

Эссе
«Семья и детский сад»

*«Семья – это царство отца,
мир матери и рай ребенка»*

Семья - это самое дорогое, что есть в жизни каждого человека. Семья - это самые родные и близкие люди - мама, папа, сестры и братья, бабушки и дедушки. Именно в семье мы учимся любить, понимать друг друга, заботиться о близких, прощать обиды, уважать старших. Взаимопомощь, забота о каждом, доброта создают в семье тепло, уют и благополучие.

В любой семье все делается сообща. То же самое происходит и в нашей группе детского сада, и в этом смысле мы очень похожи на счастливую семью единомышленников и друзей. Все, что происходит в группе, имеет своё продолжение в семье и наоборот. И в какой - то момент понимаешь, что «деловое» сотрудничество родителей и воспитателей перерастает в настоящую дружбу.

Как и почему это получается? А поэтому, что семья и детский сад неразрывно связаны, и имеют огромное значение в становлении личности каждого маленького человека. И немаловажную роль в этом становлении играет воспитатель детского сада. Любовью воспитателя воспитывается сердце ребёнка, разумом воспитателя формируется ум его питомцев, убеждения воспитателя определяют убеждения его воспитанников, трудом воспитателя создаётся величайшая ценность на Земле – Человек.

Кто-то скажет, что с детьми работать совсем просто. В самом деле, кто не сумеет присмотреть за ребенком, накормить, погулять, сказку почитать, по головке погладить. Оказывается, этого мало. В первую очередь, нужно детей влюбить в себя, и только потом начнется ежедневная кропотливая работа. Дети влюбляются легко, но удержать их любовь необыкновенно трудно. Безответное чувство исчезает быстро, без следа. Любовь к детям никаким притворством не подменишь – они тут же улавливают разницу.

Всем детям нужно обязательно посещать детский сад. Это волшебный мир детства и осознанное восприятие первых мироощущений. Любимый детский сад надолго останется в нашей памяти даже по прошествии школьной поры.

Семья – уникальная воспитательная среда, детский сад – специфический воспитательный феномен – это равнозначные, взаимодополняемые «объединения», необходимые для правильного личностного и социального развития ребенка. Их воспитательные функции различны, но для всестороннего развития ребенка необходимо их взаимодействие.

Наша семья активно участвует в жизни ДООУ. Организованные педагогами выставки привлекают своей яркой фантазией, и мы, как творческая семья зажигаемся идеями. Первой нашей семейной поделкой для конкурса

«Осенний калейдоскоп». Это настолько увлекло нашу семью, что мы не стали останавливаться на достигнутом. И следующим нашим конкурсом стала «Лучшая новогодняя елочная игрушка», во время акции «Поможем пернатым» на участке повесили кормушки для птиц, сделанные из бросового материала, а с приходом весны – скворечник. Участвовали в конкурсах «Маленький пешеход» и «Пожарная Ярмарка», где нами были изготовлены обучающие макеты, и спортивном конкурсе «Мама, папа, я – спортивная семья».

Наша семья активно участвует в жизни ДООУ. Организованные педагогами выставки привлекают своей яркой фантазией, и мы, как творческая семья зажигаемся идеями. Первой нашей семейной поделкой для конкурса «Осенний калейдоскоп». Это настолько увлекло нашу семью, что мы не стали останавливаться на достигнутом. И следующим нашим конкурсом стала «Лучшая новогодняя елочная игрушка», во время акции «Поможем пернатым» на участке повесили кормушки для птиц, сделанные из бросового материала, а с приходом весны – скворечник. Участвовали в конкурсах «Маленький пешеход» и «Пожарная Ярмарка», где нами были изготовлены обучающие макеты, и спортивном конкурсе «Мама, папа, я – спортивная семья».

За время посещения детского сада совместная деятельность сблизила педагогов и родителей, родителей и детей, подружила семьи.

И в заключении хотелось бы сказать: «Только в полном взаимодействии детского сада и семьи будут оптимальные условия для вхождения маленького человека в большой мир».